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QUESTIONARIO STUDENTI 
PROGETTI
• Indagine rivolta agli student che hanno
partecipato ai progetti delle tre macroaree del PTOF: 

• 2.1 Potenziamento dell’apprendimento

• 2.2. Integrazione didattica

• 2.3 Scuola e territorio

• Hanno risposto 240 studenti.



Che indirizzo segui?

91%

8% 1%

Linguistico Scienze Umane Liceo Economico Sociale



Che classe frequenti?

13%

27%

5%30%

25%

Prima Seconda Terza Quarta Quinta



Il progetto ti ha incuriosito e interessato?

47%

42%

11%

Molto Abbastaza Poco



Ti è stato utile per confrontarti con gli altri?

42%

43%

15%

Molto Abbastanza Poco



Durante il progetto hai percepito un clima 
di serenità  e collaborazione?

51%
42%

7%

Molto Abbastanza Poco



Pensi che questo progetto ti 
abbia arricchito culturalmente?

51%

26%

23%

Molto Abbastanza Poco



Pensi che le conoscenze acquisite 
ti saranno utili in futuro?

36%

44%

20%

Molto Abbastanza Poco



Cosa cambieresti del progetto?

29%

21%

50%

Metodologia Contenuti Niente



Per quale area disciplinare
ti è stato più utile?

53%42%

5%

Linguistica Umanistico-Giuridica
Matematico-Scientifica



In quale periodo pensi sia utile proporlo?

33%

13%

54%

Primo quadrimestre Secondo quadrimestre
Tutto l'anno



Lo consiglieresti?

91%

9%

Sì No



QUESTIONARIO STUDENTI 
SCAMBI
• Indagine rivolta agli studenti che hanno
partecipato a uno scambio

• Hanno risposto 42 studenti.



Che indirizzo segui?

100%

0%0%

Linguistico Scienze Umane Liceo Economico Sociale



Che classe frequenti?

19%

21%60%

Terza Quarta Quinta



Hai fatto uno scambio individuale
o con tutta la classe?

90%

10%

Individuale Con tutta la classe



Questa esperienza ti ha incuriosito e interessato?

81%

17%

2%

Molto Abbastaza Poco



La conduzione e l’organizzazione 
ti sono sembrate efficaci?

45%

50%

5%

Molto Abbastanza Poco



Ti è stato utile per confrontarti con gli altri?

74%

24%

2%

Molto Abbastanza Poco



Durante lo scambio hai percepito un clima 
di serenità  e collaborazione?

57%

38%

5%

Molto Abbastanza Poco



Pensi che questa esperienza ti 
abbia arricchito culturalmente?

62%

33%

5%

Molto Abbastanza Poco



Pensi che le conoscenze acquisite 
ti saranno utili in futuro?

45%

50%

5%

Molto Abbastanza Poco



Hai riscontato problemi o difficoltà?
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In quale periodo pensi sia utile proporlo?

60%21%

19%

Primo quadrimestre Secondo quadrimestre
E' indifferente



Lo consiglieresti?

98%

2%

Sì No



QUESTIONARIO STUDENTI 
SOGGIORNI STUDIO
• Indagine rivolta agli student che hanno
partecipato un soggiorno studio. 

• Hanno risposto 45 studenti.



Che indirizzo segui?

56%

44%

0%

Linguistico Scienze Umane Liceo Economico Sociale



Che classe frequenti?

47%
53%

Terza Quarta



Questa esperienza ti ha incuriosito e interessato?

73%

27%

0%

Molto Abbastaza Poco



La conduzione e l’organizzazione 
ti sono sembrate efficaci?

29%

63%

8%

Molto Abbastanza Poco



Ti è stato utile per confrontarti con gli altri?

74%

24%

2%

Molto Abbastanza Poco



Quando eravate via hai percepito un clima 
di serenità  e collaborazione?

73%

18%

9%

Molto Abbastanza Poco



Pensi che questa esperienza ti 
abbia arricchito culturalmente?

60%
27%

13%

Molto Abbastanza Poco



Pensi che le conoscenze acquisite 
ti saranno utili in futuro?

32%

63%

5%

Molto Abbastanza Poco



Hai riscontato problemi o difficoltà?

11
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In quale periodo pensi sia utile proporlo?

31%

51%

18%

Primo quadrimestre Secondo quadrimestre
E' indifferente



Lo consiglieresti?

98%

2%

Sì No


